
Stresszkezelés a mezőgazdaságban 
NÖVÉNY-ÁLLAT-GAZDA Konferencia és Kiállítás

A Magro.hu és a Debreceni Egyetem ismét megrendezi mezőgazdasági konferenciáját egy olyan témá-
ban, ami nagyon aktuális és fontos a növénytermesztőknek és az állattartóknak egyaránt. 

A Stresszkezelés a mezőgazdaságban, NÖVÉNY-ÁLLAT-GAZDA Konferencia és Kiállítás 
2024. február 15-én lesz Debrecenben, a Debreceni Egyetem Mezőgazdaság-, Élelmiszer-
tudományi és Környezetgazdálkodási Karán.

A hazai agrárium jeles képviselői, köztük cégünk, a Limagrain Hungária Kft., 3 szekcióban (Növényes, 
Állatos, Gazda szekciókban) gyakorlatias előadások keretében mutatják be azokat a legmodernebb techno-
lógiákat, amikkel a növényeket és állatállományokat ért stresszek kezelhetők.   

Az elmúlt 2 év sok gazdálkodónak lett veszteséges vagy alig nyereséges, jobbára külső körülmények, stresz-
szek miatt. Jó hír, hogy ezeknek a negatív hatásait lehet tompítani vagy akár teljesen kiküszöbölni. 

Kis és nagy cégek neves előadói, köztük a Limagrain, és szakmai kiállítók várják a lehetőséget, hogy átad-
ják a résztvevőknek a legfontosabb és legfrissebb, gyakorlatban alkalmazható szakmai tudást. 

Nagy örömünkre az előadók között szerepel két munkatársunk is:

• Dr. Szűcs Péter, a Limagrain Hungária Kft. Kukorica és napraforgó fejlesztési vezetője az 
aszály-stressz hatásainaka csökkentésére keresi  választ és bemutatja az LG prémium kukorica 
hibrideket, avagy Danubia projektet.

• Bódis Zoltán, a Limagrain kereskedelmi vezetője pedig az állattartókat érintő takarmányozási té-
mában ismerteti, hogyan érhető el egészségesebb állatállomány, hosszabb laktációs időszak, többlet
tejhozam. Mi szükséges a jó silóhoz és miben több az LGAN silókukorica.

Szeretettel várunk minden Gazdát, vegyenek részt ezen a rendkívüli szakmai napon, hallgassanak meg min-
ket és a többi kiváló előadót. 

Az eseményen annyi nélkülözhetetlen információhoz juthatnak a résztvevők, amennyit egyébként csak 
több szakkönyv elolvasásával, vagy több hetes továbbképzéseken lehetne megszerezni. Mindezt egyetlen 
intenzív szakmai nap alatt, ahol 3 szekcióban 35 szakmai előadást hallhatnak a résztvevők. A kincset érő 
szakmai tudás mellett ez a nap remek alkalom a beszélgetésre, kapcsolatépítésre, és a nap végén értékes 
ajándékokat sorsolnak ki. 

A rendezvény a NAK által akkreditált, szaktanácsadók 4-2-2 pontot kapnak a rendezvényen és a szekciók-
ban való részvételért.

Sokan elbizonytalanodtak az elmúlt években azok közül, akik a magyar mezőgazdaságban dolgoznak. Volt 
itt „történelmi” aszály után katasztrofális termés, tervezhetetlen áringadozás, takarmányproblémák, háború 
miatti kínálati nyomás, pocokinvázió és még sok minden más is, ami ronthatta a hatékonyságot. Ezekben a 
vészterhes időkben igazi kihívás talpon maradni, pláne eredményesen gazdálkodni. Nyilvánvaló, hogy vál-
toztatni kell, de nem mindegy, mit és hogyan. Ebben segít ez a szakmai nap. 

További információkért, részletes programért keresse fel a konferencia weboldalát:
 https://www.magro.hu/konferencia/ 

Várjuk szeretettel! 

Limagrain Hungária Kft.
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